
Protokół Nr 2/2026
Z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Banie Mazurskie, odbytego w dniu 19
lutego 2026 r.
W posiedzeniu komisji uczestniczyło 9 członków komisji.

Komisja Rewizyjna w składzie:

Beata Sereda - przewodniczący
Piotr Jarosław Warcaba
Adam Marek Wawer- nieobecny

. Dariusz Czygier

. Roman Daszkiewicz
Jarosław Dyczewski
Daniel Marcin Gotowski

8. Marta Kalwajtys- nieobecna
9. Beata Perżyło-nieobecna
10. Barbara Rabiczko
1 1. Piotr Załuski
(Lista obecności stanowi zał. Nr 1)

SSPW-5.9350:—

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

-— Łukasz Kuliś -Wójt Gminy Banie Mazurskie
— Agnieszka Aniołowska - pracownik merytoryczny

Do pkt. 1
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Beata Sereda dokonała otwarcia posiedzenia, przywitała
przybyłych i przedstawiła porządek posiedzenia

Porządek posiedzenia Komisji:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Kontrola pobierania opłaty targowej w 2025 r.
3. Sprawy różne.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2
Informacje dot. pobierania opłaty targowej w 2025 r. omówił pracownik merytoryczny
Agnieszka Aniołowska oraz Wójt Gminy.

Radny Dariusz Czygier zwrócił się z pytaniem dotyczącym wysokości opłaty targowej oraz
terminu ostatniej zmiany obowiązujących stawek.
Pracownik merytoryczny Agnieszka Aniołowska wyjaśniła zasady naliczania należności,
informując, że od trzech lat ich poziom pozostaje niezmienny, natomiast wcześniej
obowiązywały niższe kwoty.

Głosowanie.
„Za” pozytywnym zaopiniowaniem pobierania opłaty targowej w 2025 r. głosowało 8
członków



„Przeciw — 0 członków
„Wstrzymało się od głosu” —— 1 członek

Kontrola Komisji Rewizyjnej nie wykazała jakichkolwiek nieprawidłowości w zakresie
pobierania opłaty targowej W 2025 r..
(Protokół z kontroli stanowi zał. Nr. 2 do protokołu).
Przewodniczący odczytał projekt protokołu. Do projektów nie zgłoszono uwag.

Do pkt. 4
Radny Dariusz Czygier zwrócił się z pytaniem dotyczącym zimowego utrzymania dróg. Wójt
Gminy zapewnił, że samorząd skutecznie realizuje to zadanie. Przytoczył przykład nocnej akcji
odśnieżania, podczas której jeden z pracowników wykonywał swoje obowiązki do godziny 5.00
rano, oczyszczając W tym czasie znaczną część terenu. Poinformował także o wczorajszym
uruchomieniu usług firmy zewnętrznej, z którą podpisano umowę. Wywiązała się dyskusja w
tej kwestii.
Radny Piotr Załuski wskazał na niedostępność części lektur w bibliotece szkolnej. Wójt Gminy
wyjaśnił, że zmieniono katalog obowiązkowych pozycji i zapowiedział sprawdzenie zgłoszonej
kwestii. Wywiązała się dyskusja W tej kwestii.
Radny Dariusz Czygier poruszył zagadnienie harmonogramu wymiany żarówek oraz sposobu
zgłaszania niesprawnych lamp. Wójt opowiedział o planowanej modernizacji oświetlenia i

wskazał, aby usterki kierować do pracownika referatu GKiŚ. Dodał, że prace rozpoczną się w
miej scach, gdzie liczba awarii jest największa.
Radna Beata Sereda odniosła się do kilkudniowej przerwy w dostawie wody w
miejscowościach Grodzisko, Lisy i Kierzki, apelując o skuteczniej sze informowanie
mieszkańców o podobnych sytuacjach. Wójt wyjaśnił, że zarządca przekazał komunikat o
możliwości korzystania z ujęcia w Budziskach, przyznając, że zakres informacji może mógł
być szerszy. Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.
Radny Piotr Warcaba zapytał o możliwość przewieszenia lampy przy blokach w Widgirach w
ramach modernizacji oświetlenia. Dopytał również 0 godziny funkcjonowania latarni oraz
kwestie światłowodu. Wójt poprosił o przypomnienie tematu na etapie rozpoczęcia prac i
potwierdził możliwość przewieszenia oprawy. Wyjaśnił, że system samodzielnie reguluje
moment włączania i wyłączania światła według zaprogramowanych ustawień. Następnie
przedstawił informacje dotyczące sieci światłowodowej, co stało się przedmiotem dyskusji.
Radny Jarosław Dyczewski zapytał o krzywa lampę w miejscowości Kulsze. Wójt Gminy
odpowiedział, że została ona uszkodzona dużym samochodem oraz, że sprawa została
zgłoszona na policję.
Radny Piotr Załuski przekazał informację o awarii latarni solarnej przy ul. Warmińskiej. Wójt
zapowiedział weryfikację zgłoszenia oraz poinformował, że planuje innowacyjne rozwiązane
dotyczące oświetlenia tej ulicy. Wywiązała się dyskusja w tej kwestii.
Radna Beata Sereda zapytała czyim obowiązkiem jest dostarczenie wody dla mieszkańców.
Wójt wyjaśnił, że obowiązek ten spoczywa na zarządcy sieci. Wywiązała się dyskusja w tej
kwestii.

Do pkt. 5
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, przewodniczący Komisji dokonał
zamknięcia posiedzenia.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.
,
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